

Da ima živina v Sloveniji najnižjo ceno, temu je edino kriva naša vlada, ki jo tvorijo večinoma pristasi SLS. In taki protikmetki gospodje naj bi pri volitvah še pripomogli do večje veljave in moči!

Kdaj odidejo Italijani z našega ozemlja? Italijanski ministrski predsednik je izjavil v zbornici, da ozemlje, ki po pogodbi pripade Jugoslaviji, še tri mesece ne bo izpraznjeno, da dobi nova jugoslovanska konstituenta dovolj časa za odobritev pogodbe.

Plačilo davka na vojne dobičke za leta 1914—1917. To plačilo se je imelo izvršiti v smislu deloma že dostavljenih plačilnih nalogov brezprizivno tekom 8 dni. Na intervencijo nekaterih mest pa je generalni ravnatelj direktnih davkov odredil brzojavno na vsa finančna ravnateljstva, da se ima to plačilo izvršiti v treh obrokih in sicer se ima plačati prvi obrok v znesku 50% tekom 30 dni po vročitvi plačilnega naloga. Drugi obrok v znesku 25% v nastopnih dveh mesecih in poslednji obrok v nadaljnih dveh mesecih. Onim, ki bi mogli dokazati, da se ne morejo držati določenega roka, more finančno ravnateljstvo dovoliti, da plačajo zadnji obrok najkasneje v osmih mesecih od dneva vročitve plačilnega naloga.

Prezračevanje po zimi. Po leti ljudje še radi prezračujejo svoja stanovanja, ker je zunaj toplo. Drugo je po zimi. Ako pride svež zrak, ki je hladen, v sobo, se nam zdi mrzlo, zato večina gleda, da pride čim manj svežega zraka v sobe, pa naj bo zrak še tako izprijen v sobi. Ljudje pač ne vedo, da se sveži zrak hitro segreje in ne vzame sobi dosti toplote. Ako je soba topla, so tople stene, tla in predmeti v sobi. Zato pri prezračevanju moramo gledati, da se le pokvarjeni zrak prenese s svežim. Zato zadostuje malo časa. Ako pa pustimo, da prihaja mrzli zrak dolgo v sobo, se ohladi stene in predmeti preveč in ti potrebujejo naravno dosti toplote, da se zopet primerno segrejejo.

Naročba.

! Komur smo dozdaj pošiljali list, pa si ga ne misli naročiti, prosimo, naj nam ga vrne, ker ga sicer smatramo za naročnika. **!**

Pozor kmetje in kovači!

Vsako množino konjskih podkov števil. 1 in 2 ima oddati po znižani ceni domača trgovina

Anton Brenčič.

Mali mlin

z nekoliko zemlje se išče v najem ali na spol. Naslov pove uprava liste.

Opozorjamo naše c. naročnike, inserente in odjemalce, da ni nikdo upravičen za nas prevzemati denar. Računi se naj vplačujejo po pošti ali pa direktno v Mariborski tiskarni d. d. v Mariboru. Mariborska tiskarna d. d. v Mariboru.

Raznovrstno železnino

po kolikor mogoče najnižjih cenah nudi domača tvrdka **Anton Brenčič.**

Franc Iglič, Breg-Ptuj

priporoča oves, lepó staro koruzo, riž, sol, sladkor, kavo, čaj, fino namizno olje, petrolej, milo, sveče, vse vrste dišave po **najnižji ceni.**

Generalno zastopstvo Jadranske zavarovalne družbe

(Riunione Adriatica) v Ljubljani, Pod Trančo 2.

uljudno naznanja da je izročila okrajno zastopstvo za Ptuj in okolico **g. M. Stebich, Ptuj, Slovenski trg 3.**

Naša družba prevzame vse vrste zavarovanja proti požaru, vlom, zlomljenju šip in prevozna zavarovanja proti najugodnejšim pogojem. Posebno opozarjamo na vse vrste življenskih zavarovanj, katera mi prevzemamo v vseh kombinacijah in v veljavni valutih.

S spoštovanjem **Generalno zastopstvo Jadranske zavarovalne družbe v Ljubljani.**



Božična darila

proti nizkim cenam priporoča **F. WERHONIG,** urar Ptuj, Miklošičeva ul. 3

Stavbinska družba Treo & drugi

se priporoča.

Miši-podgane - stenice - ščurki

in vsa golazen mora poginiti ako porablja moja najbolj preizkušena in splošno hvaljena sredstva kot: proti poljskim mišim 10 K, za podgane in miši 10 K, za ščurke 20 K, posebno močna tinktura za stenice 12 K, uničevalec moljev 10 K, prašek za uši v obliki in perilu 10 in 20 K, proti mravljam 10 K, proti ušem pri perutnini 10 K, prašek proti mrčesom 10 in 20 K, mazilo proti ušem pri ljudeh 5 in 10 K, mazilo za uši pri živini 6 in 10 K, mazilo proti garjam 12 K. Pošilja po povzetju **Zavod za eksport**

M. JÜNKER, ZAGREB 112, Petrinjska ulica 3.

Prva jugoslov. tovarna za usnje in čevlje na Bregu pri Ptuj

kupuje svinjske kože

po najvišjih cenah. Sprejmejo se v tovarni na Bregu, pri usnarju g. Francu Potočniku, Minoritski trg števil. 3 in v trgovini Josipa Piricha, Hrvatski trg.

Gospoštija GROFA DRASKOVICH

v Malem Bukovcu potrebuje **2 vincelira in 1 nadvincelira**

Ponudbe kakor spričevalo naj se pošljejo na „Gospodarsko upravo“ Mali Bukovec via Legrad.

Podružnica Ljubljanske kreditne banke v Ptuj.

Delniška glavnica in rezerve okroglo 95,000.000.—

CENTRALA V LJUBLJANI.

Prometno mesto državne razredne loterije.

PODRUŽNICE v Splitu, Celovcu, Sarajevu, Gorici, Celju, Mariboru in v Borovljah.

Obrestuje vloge na knjižice in na tekoči račun s 3½% brez odpovedi, proti 3 mesečni odpovedi s 3¾% čistih. **◇ Daje trgovske in aprovizijske kredite. ◇ ∴ Izvršuje vse bančne transakcije. ∴**